
Referat fra FAU-møte på Tåsen skole, 6. november 2023 
 

Navn  Klasse  Til stede Frafall 
Anna Leifsda+er Grønlund Vara/Marte H. Jørgensen 1a X  
Susanne Wergeland 1b X  
Tuva Rindal Kongsvold 1c X  
MarCn Andersen 1d X  
Heidi Marie Simonsen 2a X  
Astrid Ménès-Nørsterud (Referent) 2b X  
Andreas Fjærvoll-Larsen 2c X  
Helene Skau 2d X  
Anders Bortne 3a  X 
Lars Karelius Noer 3b X  
Claudia Horntvedt 3c  X 
KeCl Stadskleiv 3d  X 
SCne Heier Strausheim 4a  X 
Steinar Solheim 4b  X 
Ingeborg Sollund 4c X  
KrisCan Jåtog Trygstad 4d X  
Hilde Johnsen 5a X  
Trine Eilertsen 5b X  
Anders Nordeng (FAU-leder)  5c X  
Siri Knutsen Vosgraff 5d  X 
Gro Tunheim 6a X  
Ann Oldervoll 6b X  
Laure Mi+enthal 6c X  
Lasse Ruud 6d X  
Helga Lande 7a  X 
Laila Mcclimans 7b X  
Tonje KrisCansen 7c X  
Amarah Dar 7d  x 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FAU-møte 
  
Sak 1: Godkjenne innkalling og referat . 
Godkjent.   
 
 
Sak 2: Trafikkvakt, vaktplan, kjøremønster ved levering i bil 
Forvirring rundt hvem, hva når. Bedre å bruke skoleåret enn kalenderåret.  
Enighet om en uke pr klasse. Noen klasser må gå to ganger. Ha en fast kalender. Kjører med den vi har 
sendt ut frem Cl jul så lager vi ny modell fra og med januar. Forslag om å også planlegge for august neste 
skoleår slik at man er dekket i august og unngår å komme for sent i gang. Avhengig av at 
klassekontaktene organiserer deFe på en god måte. Begynne på 2 trinn i august og oppover klassene Cl 
vi roterer igjen og tar med 1 trinn eFer deFe.  
 
 
Sak 3: Lekser: bli enige om FAU sin posisjon 
FAU ønsker at det skal være klare kjøreregler for hva skal lekser brukes Cl på de forskjellige nivåene. 
JA/NEI lekser er en liF merkelig diskusjon. Høre med Nordberg ungdomsskole hvorvidt de merker 
forskjellighet på elevene som kommer fra skoler med/uten lekser? Bør være forskningsbasert ikke hva vi 
som foreldre/barn føler. Er det nok læringsutbyFe?  
 
Noen foreldre er usikre på om/hvordan uOørte lekser blir fulgt opp når det ikke er synlige 
Clbakemeldinger i Showbie. Dersom det gjøres på skolen, er det bra om det blir informert om det. Andre 
hadde inntrykk av at enkelte lekser handler om nye Cng, som barna ennå ikke har lært, og som dermed 
sCller store krav Cl foreldrenes kjennskap Cl metoder/begreper.  
 
FAU kunne ønske en tydeliggjøring av hvilke deler av leksene barna kan klare å gjøre selv og hva som er 
avhengig av bistand av foreldre?  
 

• Ingebord Sollund, 4C, har undersøkt nyere forskningsrapporter som er uOørt i forbindelse med 
ny opplæringslov. Ikke noe konkret svar i studiene som er gjort, noen fordeler, men ikke noe 
håndfast om at lekser gir bedre læring/utvikler læringsmetoder/læringsutbyF. Det gir ikke noe 
bedre resultater, jo lavere alder på barna jo mindre nyFeverdi.  

o MÅ følges opp skolen/læreren både i forkant og eFerkant for at det skal ha noe verdi.  
o Tilbakemelding fra lærer har bedre læringsutbyFe.  
o De må vite hva de skal lære. 

• Den nye loven vil gi eleven reF Cl å bestemme selv om deFe er noe for de, elevmedvirkning.  
 
Ø FAU opplever at det i en viss grad er forskjellig hvordan det prakCseres også på samme trinn. 

Hjertelogg på showbie en klasse, i en bok i en annen. Noen har digital Clgang Cl showbie så de ikke 
trenger å gå via elevens pad, andre ikke.  

Ø Det legges Cl grunn at alle klassene på samme trinn er på samme nivå når lekser gis ut, men det er 
ikke nødvendigvis Clfelle.  

Ø Veldig greit å få ukeplanen på fredag så barna kan gjøre lekser i helgen.  
Ø Innspill bør gis pr trinn. Samle erfaringer pr trinn, oppreFes et google dok for innspill fra foreldrene 

pr klasse? Enighet om at FAU bør formulere C helt konkrete spørsmål Cl rektor.  
Ø Mulighet for innsyn for å gi foreldre innsikt i hva barna lærer? Om ikke gjennom lekser så gjennom 



en annen kanal? Masse kilder som kunne vært kilde Cl nyXg informasjon, i stedet for en felles 
ukeplan – kjøre en pr klasse i Cllegg Cl ukebrevene kan være mer uOyllende. Kontroll/innsynn i seg 
selv er ikke et argument for å oppreFholde lekser.  

Ø Noen har fåF Clgang Cl skolestudio – der ligger regnestykkene/-metodene – deFe er IKKE kjent for 
alle foreldrene og det burde det. Foreldremedvirkning på showbie/skolestudio/andre kanaler?   

 
Oppsummering av FAU sin foreløpige diskusjons om LEKSER: 

1) Må ha en hensikt 
2) Bør være repeCsjon, ikke nyF materiale 
3) Må følges opp av lærer/Clbakemelding er VELDIG vikCg.  
4) Være mer enhetlig pr trinn 
5) Hvis ikke lekser, hva er alternaCvene?  
6) Foreldre må få nødvendig innføring i materialet som skjer på apper 
7) Tydeligere hva som er forventningene Cl foreldre? Alt som skolen kan gjøre for å sCmulere Cl 

refleksjon med foreldrene. Trenger å bli seF av foreldrene også på det de lærer.  
 
Sak 4: Annet 

Ø Klesmarked for gjenglemte klær 
o AKS har et julemarked hvor de selger barna sin kunst Cl inntekt for et veldedig formål – 

kunne vært en anledning Cl å selge det som ikke blir hentet av klær? Da trenger AKS 
bistand fra FAU med koordinering/forberedelse.  

o Krever det et system der gjenglemt tøy ivaretas i 3 mnd? Skal Cng som glemmes i 
november kunne selges i desember. Gruppen sjekker praksisen pr i dag og kommer med 
en anbefaling.  

o Tidligere er det bliF giF Cl Fretex men de har ikke kapasitet.  
o EFer at foreldrene har haF mulighet Cl å hente gjenglemt tøy kan man si at det bare er å 

komme og forsyne seg/gi det bort. Vil medføre usikkerhet å kjøpe noe som er merket?  
o Vinter i UKRAINA snart – finnes organisasjoner som kommer og henter om ingen andre 

hjelpeorganisasjoner vil ha det.  
o LiF prematurt med salg allerede Cl julemarkedet i år men gruppen vurderer 

alternaCvene.  
o FAU hjelpe med å sortere eFer neste måneds FAU-møte?  

 
Ø Vaksineforvirring 

o I år skulle foreldre svare på vaksinepreferanser for barna gjennom HelseNorge-appen. 
Åpent kommentarfelt som ikke var helt tydelig hvordan man skulle svare. Flere foreldre i 
6 klasse som opplevde deFe som krunglete i forbindelse med MRR. Begge foreldrene Cl 
et barn moFok henvendelsen, inakCvt eFer et en forelder har svart uten noen forklaring. 
Dumt med frafall pga tekniske uOordringer/hvis mange ikke får registrert. En fra FAU vil 
ta det opp med helsesøster.  

 
Ø Låst skole (dagCd) 

o Flere opplever skolen som veldig stengt (låst dør) feks når man har utviklingssamtale 
eller vil sjekke gjenglemFøy. Stusser på risikoen for gjennomfartstrafikk Cl t-banen.   

Ø AkCviteter på kvelden. Barna (og skoleledelsen) er ivrig på det, med foreldre som vakter. Hvis 
noen i FAU eller andre foreldre ønsker å holde i det så er det velkomment.  

 



Ø Skolejul (livsynsnøytrale) vs gudstjeneste? 
o Pga Cdligere lav svarprosent ved likeverdig skjema (akCv påmelding), la skolen i 2022 

opp Cl at barna deltok i julegudstjeneste hvis man ikke akCvt valgte skolejul. FAU 
uFrykte støFe Cl denne fremgangsmåten i januar 2023.  

o Ønske fra FAU i år: skolejul bør være et fullgodt og meningsfullt alternaCv Cl 
gudstjeneste. SamCdig ønsker vi ikke film, godteri eller annet som kan «lokke» barna Cl å 
velge skolejul.  

o FAU ber skolen om å ta deEe Fl eEerretning før det sendes ut forespørsel Fl 
foreldrene i år.  

o Bør kanskje de eldste elvene (fra 5-7) bestemme selv?  
 
 
 


